



COSTRUZIONI OPERE PUBBLICHE PRIVATE

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO DI NOTORIETA' (Art. 19 e 47 del DPR. 28 Dicembre 2000 n.445)

Il sottoscritto Filippo Guerrieri nato ad Ascoli Piceno (AP) il 03/01/1970, residente in Ascoli Piceno, Via D'Argillano n.31 quale TITOLARE dell'IMPRESA COPP di Guerrieri Filippo con sede in Ascoli Piceno, Via D'Argillano n. 31, Partita IVA 01879960449 e CF GRRFPP70A03A462E.

Consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. n. 445 del 28/12/2000,

DICHIARA

- Di essere in possesso dei requisiti di ordine generale previsti dall'art.80 D.Lgs. 50/2016.
- Di non aver commesso violazioni agli obblighi contributivi e previdenziali come attestato dal Documento Unico di Regolarità Contributiva DURC.
- Di essere iscritta all'Anagrafe Antimafia degli esecutori art. 30, comma 6, del D.L. .
- Di essere in possesso della qualificazione SOA e sistema di qualità ISO 9000-2015 per categorie superiori all'importo dei lavori da eseguire.
- Di essere iscritto alla C.C.I.A.A. di Ascoli Piceno
- Di non trovarsi in stato di liquidazione o di fallimento e di non avere presentato domanda di concordato.
- Che le posizioni contributive dell'Impresa sono le seguenti: INPS Ascoli Piceno 0605103445
 INAIL Ascoli Piceno 020048331/35 Ascoli Piceno Cassa Edile C.ED.A.M. Ancona 3429

C.O.P.P. a Cultriant Mitopo
Via d'Argillano, si - Assis ASCOLL PICENO (AP)
amministrazione d'intrresaccopp.eu
Riva: 01879560449

Ascoli Piceno, 23/07/2021



